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DREJTORIA PER EKONOMI DHE ZHVILLIM 

 
RAPORT    MUJOR 

   

Data: 01-30.11.2016 
 

 PËR :      Imri Ahmeti –  Kryetar i Komunës Lipjan 

 

KOPJE:   Fitim Selimi –  Nënkryetar i Komunës Lipjan 

                 Sefer Tasholli - Nënkryetar i Komunës Lipjan 

  

NGA:   Latif Ramadani – Drejtor për Ekonomi dhe Zhvillim 

 

 KRYERJA E PUNËVE  PËR TË CILAT  UDHËHEQET PROCEDURË ADMINISTRATIVE 

 

Nr. EMËRTIMI I  LLOJIT  TË PUNËS SASIA SHËNIM 

1      Pagesa e bizneseve (borgji paraprak)                   0          

2 Pagesat për ndryshim të biznesit ,mbushja e faturave për pagesë           72.80 €   

3 Biznese të reja të regjistruara 17  

4 Çertifikata të reja dhe me ndryshime  25  

5 Ndryshim  të bizneseve, shtim i njësisë së biznesit, shtim i aktivitetit, 

ndrrim i pronarit, shtim i agjendit,informata. 

16  

6 Vertetim që posedon biznes 0  

7 Aktvendime Refuzimi 0  

8 Pagesat e qiras ,mbushja e faturave për pagesë                     0  

9 Faturime për pagesë të qeras mujore dhe vjetore                   0  

10 Shuarje të biznesit 0  

 

 

 

-Takime dhe  konsultime me zyrtar të MTI gjegjësisht në KIESA  për Zonën Ekonomike ,, Parkun Industrial” në Qylagë, punimet po 

vazhdojnë në Zonën Ekonomike në Qylagë, faza e parë  për ndertimin e Zonës Ekonomike. 

 

-Më datën 03.11.2016 kemi pasur takim me Udhëheqësit e KEDS –it  Distrikti në Ferizaj kemi dale në vizitë në teren, lidhur me 

mundësinë e furnizimit me energji elektrike dhe kyqjen e Zonës Ekonomike në Qylagë. 

 

-Më datën 14.11.2016 së bashku me Drejtoratin për Planifikim dhe Urbanizëm kemi përgaditur kërkesen për përkrahje institucionale 

dhe financiare, furnizim me energji elektrike për zhvillimin e Zonës Ekonomike në Qylagë. 

 

-Më datën 22.11.2016, kamë marrë pjesë në takimin e organizuar nga OJQ  VO RAE  me përfaqësues komunal dhe komunitete i 

përkrahur nga fondacioni Zvicëran HEKS dhe zyra Zvcërane për bashkëpunim, në projektin e organizuar ,,Përfshirja sociale dhe 

përmirësimi i kushteve  të jetesës për Romët, Ashkalit, Egjiptianët dhe grupeve tjera të rrezikuara në Kosovë”. Tema e takimit 

informim nga punët dhe aktivitetet nga  Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik, mbajtur në Lipjan dhe Gadime e Ulët. 

 
-Më datën 29.11.2016 kemi marr pjesë në takimin me komunat për promovimin e tyre përmes diplomacisë, organizuar nga Ministria 

e Punëve të Jashtme mbajtur në Prishtinë. 

 

- Raporti për pagesen e qerave sipas kontratave të lidhura për lokalet dhe shfrytëzuesëve të tokave. 

 

-Konsultime të vazhdueshme me zyren për qështje pronsore juridike si dhe me zyren për qështje ligjore. 

 


